Administracion Nacional de Educacion Publica

Consejo Directivo Central
PROYECTO DE APOYO A LA MEJORA DE LA CALIDAD DE LA EDUCACION INICIAL Y PRIMARIA EN URUGUAY
ANEP/BIRF

Montevideo, 29 de octubre de 2019

CIRCULAR N2 3
LICITACION ABREVIADA 660/19 (en ACCE 19660/2019)

Obra integral de instalacion eléctrica Escuela 304

Campamento Parque del Plata, Canelones

ADENDA - PRORROGA

Se modifica plazo para:

e la presentacion de ofertas: lunes 4 de noviembre 2019 a las 11 horas (Apertura
Electrénica).

e la solicitud de aclaraciones: jueves 31 de octubre 2019 que se responderdn hasta el 1° de
noviembre 2019

ACLARACIONES

1. Pregunta: Las lineas de alimentacidon previstas para cabafas son de 16 y 25 mm2
respectivamente (derivaciones TG 01 y TG 02), las cuales se prevén instalar en saltos, segun lo
indicado se deben reutilizar las mismas canalizaciones de entrada desde la primer cabaia a
las sucesivas, ¢Dichas canalizaciones poseen las secciones adecuadas?

Respuesta:
Se debe verificar en obra tanto el estado de las canalizaciones como su factibilidad en el
renhebrados de las mismas.

2. Pregunta: ¢{La misma seccién de conductores se mantiene hasta el ultimo salto?

Respuesta:
Si, se mantiene hasta el ultimo salto.

3. Pregunta: ¢ Los saltos se realizardn en los tableros o cajas de registro?
Respuesta:
Se realizan en las cajas de registro y segun lo que pide la memoria.

4. Pregunta: (El mastil del pararrayo tiene el mismo didmetro en toda su extension?

Respuesta:
Si, el mismo diametro.
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5. Pregunta: En planos figuran lineas monofasicas para los tableros existentes TB1 y TB2, sin
embargo segln imagen de visita el tablero TB1 posee alimentacién trifasica, écual es el
criterio a tomar? Adjunto imagen de TB1
Respuesta:

Es correcto figuran lineas monofasicas en el Esquema Unifilar, las mismas deberan ser
trifasicas para ambos tableros.

Informacion brindada por el Componente Planta Fisica

Componente Adquisiciones
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